4.12.18
«Mpu3Hakn» napannenorpamma, NPAMOYrosibHMKa U Tpaneuuu

Ha atom 3aHsaTUM Bam OyaeT NpeanoXeHo psn YTBEPXKAEHWU, KOTOPble MOFYT CRYXUTb

npusHakamy napannenorpamma, npsIMOYroflbHUKa Mnv Tpaneuuun, HO TONbKO B Cryyae, ecnu

OHU OKaxyTcsi BepHbiMU. MO3TOMYy Kaxkgoe M3 yTBepXAeHM Bbl NMGO AokasbiBaeTe, NMbo

npuBoauTe koHTpnpumep. O4HY M3 3adad 8 y)ke Bam faBarl, HO ee pelunu HemHorne. Ecnu

Ansi KOro-TO U3 Bac 3TU 3aJayM OKaXyTCsl CIMLLUKOM MPOCTbIMK, TO Y Hac HangeTcs 4To elle
nopeLlarb.

3agaum onsi CaMOCTOATENbHOIO peLueHus
1. [aH BbIiNyKnbln YeTblpexyronbHnk ABCD, anaroHanu KOTOporo nepecekattcs B Toyke O.
O64a3aTenbHO N OH ABNAETCA napannenorpammMmomM, eCriu:
a) BC || AD, AB =CD; 6) BC || AD, 4B = £/D; B) BC || AD, BO =DO; r) AB=CD; ZA = £C;
n) ZA=2ZC; AO=CO; e) ZA= ZC; BO=DO; x) AB=CD; AO = CO?
2. [laH BbINyKNbI YeTblipexyronbHUK ABCD. Ob6s3aTenbHO N1 OH ABMSIETCA NMPSIMOYTrOfIbHUKOM,
ecnu:
a) AB=CD, AC=BD, ZA = 4D; 4B = ZC; 6) ZABD = ZCDB = 60°, Z/BCA = ZCAD = 30°;
B) B HEM eCTb [Ba MNpAMbIX Yyrna, [Be napbl paBHbIX CTOPOH, OHa M3 AuMaroHanen aenurca
nornofiaM TOYKOM NepeceyeHns U OKOro HEro MOXHO OnucaTb OKPY>KHOCTb?
3. [laH BbINyKnbIn YeTblpexyronbHnk ABCD.
a) AensieTca Ny oH Tpaneuuen, ecnn Tovka nepeceyveHnst Npambix AB n CD nexuTt Ha npsiMon,
npoxoasiuen Yepes cepeauHsl cTopoH BC n AD?
06) fAsnsetcsa nuM OH Tpaneuwen wnNu napannenorpaMMoM, €Cnn ToYKa nepeceyeHns
anaroHanen AC n BD nexunT Ha oTpeske, coeauHsoLweM cepeanHbl ctopoH BC n AD?
B) ABnsieTca nu OH Tpaneuuen nnu napannenorpaMmmom, ecnm otpesok EF, napannensHbii BC
N npoxoasawmn yepea Touky O nepeceveHns gnaroHanen enntca 3Ton Toukom nononam (E v F
nexart Ha ctopoHax AB n CD)?
4. Toukmu M n N — cepeguHbl ctopoH AB 1 CD coOTBEeTCTBEHHO 4eTblpexyronbHuka ABCD.
M3BecTHO, 4To BC || AD 1 AN = CM. Ob64ga3aTtenbHo niu ABCD — napannenorpamm?



